



Pentru informare/publicare
14.04.2011

COMUNICAT DE PRESĂ

Marfă în valoare de aproximativ 11.100 euro reținută la B.V. Constanța Sud

Lucrătorii vamali constănțeni au descoperit și reținut bunuri susceptibile a fi contrafăcute, în valoare de aproximativ 7.600 euro, precum și bunuri nedeclarate, în valoare de aproximativ 3.500 euro.

În data de 14 aprilie 2011, acționând în baza analizei de risc, lucrătorii vamali de la Biroul Vamal Constanța Sud, aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu, au procedat la efectuarea unui control amănunțit asupra unui container sosit din China având ca bunuri declarate 750 colete mărfuri generale, în speță articole de uz casnic, articole din sticlă, mobilier, ceasuri, perdele, bunuri care aveau ca destinatar o societate cu sediul social în București

În urma controlului fizic efectuat, au fost descoperite **1.594 buc. căni din ceramică**, inscripționate **NESCAFE, CHELSEA, MANCHESTER, BAYERN MUNCHEN, JUVENTUS, ARSENAL, LIVERPOOL, BARCELONA**, mărfuri susceptibile a aduce atingere asupra drepturilor de proprietate intelectuală a mărcilor respective.

Dacă ar fi fost comercializate pe piață, la prețul produselor originale, valoarea totală a mărfurilor s-ar fi ridicat la aproximativ **7.600 euro**.

În cadrul unei acțiuni similare desfășurate ieri, 13 aprilie 2011, asupra unui container sosit din China pentru o societate din București, au fost găsite, în afara celor 5.600 colete de usturoi marfă declarată, **168 saci (840 kg) usturoi, marfă nedeclarată**, care a fost reținută în vederea confiscării conf. art. 653 lit. f din H.G. 707/2006.

Valoarea bunurilor nedeclarate, dacă ar fi fost comercializate pe piață, s-ar fi ridicat la aproximativ **3.500 euro**.

Conform prevederilor legislative în vigoare, bunurile susceptibile a fi contrafăcute au fost reținute de către autoritatea vamală în vederea trimiterii spre expertizare, la finalizarea cazului urmând a fi dispuse măsurile legale ce se impun; în cazul bunurilor nedeclarate de către firma importatoare i-a fost aplicată o amendă în valoare de 3.000 lei.

Compartimentul de Informare Publică al DRAOV Constanța